



Наш број: 258-6  
Датум: 14.05.2020.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН 9/2020, за јавну набавку услуга: Услуге одржавања хигијене објеката, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

**Питање 1**

Конкурсном документацијом се, у оквиру техничког капацитета захтева да понуђач, поред осталог, поседује и:

- машину за производњу средстава за чишћење - деминерализатор воде

Молимо за појашњење која је намену деминерализатора и да ли је та машина потребана за извршење предметне набавке. Да ли се пречишћава базенска вода И шта треба да се постигне пречишћавањем?

- машину за прање неабразивним медијумом - које машине тачно захтевате, шта се тачно чисти са њима И који ефекат треба да се постигне чишћењем?

**Одговор 1**

Деминерализатор воде се користи за производњу деминерализоване воде која се користи за прање површина око базена без употребе хемикалија које могу контаминирати базенску воду. Деминерализатор воде је неопходан из пређашње наведених разлога.

Машина за прање неабразивним медијумом је машина која као медијум користи индустријску соду бикарбону и која након употребе не оставља талог као нпр песак. Овом машином се чисте упорне и тешко отклоњиве прљавшине као и графити, рђа и остала задрљања која се не могу отклонити обичним чишћењем без коришћења јаких хемикалија. Циљ је да се изврши чишћење а да се отклони могућност загађења базенске воде медијумом (нпр. песком) и хемикалијама.

Испуњење овог услова се доказује уколико нпр. понуђач поседује IBIX Eco blaster 40 или одговарајући.

КОМИСИЈА ЗА  
ЈН 9/2020